
 

 

 

 

 道東方面の３月の大雪には、驚かされましたが、本格的に雪が解けているなぁ、春が近づいている

なぁと感じる今日この頃です。そうなると春休みに自転車に乗りたい気持ちがあふれてくる子ども達

も・・・。自動車の運転速度も上がりやすくなっているようです。ご家庭での交通安全の約束を今一

度確認され、健康で元気に次の学校・学年への準備を整えていただきたいと思います。 

 

さて、１９日（水）、第１２７回卒業証書授与式を実施し、６年生５６名が一已

小学校から巣立っていきました。この学年の１年生の終わり頃、コロナウィルス感

染症の拡大を防ぐために全道・全国的な学校閉鎖が始まり、気がついたときには、

外では必ずマスク、ソーシャルディスタンスをとる、帰ったら手洗い・うがいとい

う時期を長く続けた学年でもあります。その子ども達が、最高学年として立派に下

級生の手本となり、歴史と伝統を次の学年へと引き継いでくれたことをうれしく思います。 

今年も来賓の皆様をはじめ保護者、１～５年生、教職員の皆でこの日を祝うことができま

した。中学校での更にそれ以降でのますますのご活躍を祈念しております。 

そして、１～５年生も４月には一つずつ学年をあげ、一回りも二回りも大きく成長するこ

とを願っています。 

 

 

本日で令和６年度の教育活動が終了いたしました。今年度も保護者の皆様には、一已小学

校の教育活動に対しまして、深いご理解と温かいご協力をいただきましたことに、心より感

謝申し上げます。 

本校職員、若手もベテランも、学習面・生活面・様々な活動で、一已の子たちの成長を願

い、指導や対応に努めてきました。保護者や地域の皆様から労いの言葉をいただけたら、更

なる成長と明日への糧となります。機会がありましたら、ぜひよろしくお願いいたします。

新年度のスタートにおいても様々なお願いをすることもあるかと思います。どうぞ今後とも

変わらないご支援をいただきますよう、よろしくお願いいたします。１年間、誠にありがと

うございました。 

 

 

 

蛇足ではありますが、ちょっと長い春休みとなります。SNSやオンラインゲームなどとの

触れる時間や使用の仕方について、再確認は大変重要です。約束を守れない場合の約束も子

ども自身に決めさせることも有効です。４月には、お約束の学力テストもあります。復習へ

の声かけもよろしくお願いいたします。 

56名の卒業生、更なる活躍を！ 
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【第 13号】 令和７年３月２４日発行   深川市立一已小学校 校長 千 石 正 巳  

○すすんでやりぬく子ども 

○よく考える子ども 

○思いやりのある子ども 

○強くたくましい子ども 

１年間ありがとうございました！

来年度は２期制 

新学期・４月に備えて！ 



新採用でこの一已小学校で再び３年間勤務できたことと同時に、元気な一已の子ども達

と過ごすことができたことを、大変うれしく思っております。新型コロナウイルス感染症

の５類移行後も、保護者の皆様には、多大なるご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます

。大変お世話になりありがとうございました。  

                           校長 千石 正巳  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一已小学校では、支援学級担任としてお世話になりました。初めての北空知勤務でした

が、通勤時、間近に見えるきれいな音江山に毎日元気をもらっていました。たくさんのか  

わいい子どもたちと、楽しい７年間を過ごさせていただきました。ありがとうございまし  

た。   

                                          教諭  金子  美和  

 

 

4年間この一已小学校でお世話になりました。教員人生のスタートをきったこの学校に 

は感謝の気持ちでいっぱいです。多くの子どもたちに出会い皆様と過ごした時間は本当に幸

せでした。今後も皆様のご活躍を応援しています。本当にありがとうございました。 

                            教諭  菅  紘太朗  

 

 

７年間お世話になりました。一已小での一番の思い出は極寒だった体育館に待望の暖房 

が付いた事です。希望が叶えば戻ってこられたらと思います。ありがとうございました。   

                              事務職員 高橋 範夫 

 

 

 

一年間というとても短い期間でしたが、子どもたちと楽しく学習させていただきました。 

次の学年、そして、中学校での活躍を期待しています。           

                           教諭  上杉  晃弘  

 
 

この度、教員生活を終えることにしました。一已小学校では１年という短い期間でした  

が、明るく元気な子ども達に囲まれて思い出深い時間を過ごせました。ありがとうござい  

ました。  

                           教諭  宮澤  靖彦  

 
 

コロナ禍前後での３年間、子どもたちの健康を支える立場として微力ながら努めて参り 

ました。来室する子どもの数が多くその対応に苦慮することは多々ありましたが、子ども 

たちからたくさんの元気や勇気、パワーをもらっていました。感謝しています。素直で明 

るい子どもたち、保護者の皆様、地域の方々、仲間に支えられて勤めることができたもの 

と心よりお礼申し上げます。ありがとうございました。これからも、一已小学校の皆様の 

ご健勝とご活躍を応援しています。              養護教諭 村上 倫与 

 
 

６年半お世話になりました。ドキドキしながら初めて一已小に来た時に、子どもたちが  

 みんな元気に笑顔で挨拶をしてくれて、いい学校だなと思ったことを覚えています。日々  

成長していく子どもたちの姿に、驚かされたり感動したりする毎日でした。今までありが  

とうございました。  

                              学習支援員 前田 尚巳  

 
 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

☆令和７年度年間行事予定を配布いたしました。別紙の一覧表（Ａ３）は、3月24日

現在の予定です。年間行事予定については、今後、変更することもありますので、

新年度の学校だより等でご確認ください。 

 

☆春休み中に困ったことがあれば、学校にご連絡ください。学校以外に、次のような相

談窓口がありますのでご活用ください。 

・子ども相談支援センター（北海道教育委員会）    ０１２０－３８８２－５６ 

・こころの電話相談（北海道立精神保健福祉センター）  ０５７０－０６４－５５６ 

・北海道いのちの電話（北海道いのちの電話）     ０１１－２３１－４３４３  

・深川市心の窓・少年相談室（生きがい文化センター内）※火～金 13:00～17:00  

090－1642－1859 

 

 

 

《新年度からのTetoruの活用について》 

 ３月１９日（水）、第１２７回卒業証書授与式を挙行しました。５６名の卒業生は

一人ひとりが堂々と輝いていました。在校生にとって頼りになり、良きお手本だった

卒業生。中学校でも更に輝き、活躍してほしいと願っています。保護者の皆さまには

本校の教育活動に多大なるご協力をいただいたことに心から感謝申し上げます。  

 お子様のご卒業おめでとうございます。  

 

 

 

令和 7 年 4 月からの Tetoru の活用について  
〇欠席連絡･･･Tetoru でもできるようになります。（電話でもできます）  
       当日の朝 8：00 までにメールを送ってください。  
       《8：00 以降は、電話のみとなります。》  
       遅刻、早退等の連絡も可能です。  

基本、学校（担任）から折り返しの電話等はありません。 
もし、担任からの連絡が必要な場合は、Tetoru のメッセージ欄に 

「学校からの連絡が必要です」と記載してください。  
 
〇欠席者への時間割配布･･･Tetoru で配信することも可能となります。  
             保護者の方が取りにきていただくことも可能です。 
 
〇学校だより･･･Tetoru での配信となります。  

 

 ※Tetoruの活用については、新年度にも改めてご連絡いたします。  



 

 

 ４月                    ５月 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 月 B4日課（給食あり/6年のみB5） 

始業式・着任式(1)  

入学式準備(5校時/6年・職員） 

8 火 入学式 (全学年：４時間給食あり) 

交通安全指導(～１１日)  

9 水 １年生下校指導(～１１日) 

スクールバス指導（中休み） 

10 木 B5日課 

安全点検日 

11 金 B5日課 図書室開室 

交通安全教室①（全学年） 

14 月 1年生給食開始・給食指導（～22日) 

児童会活動日 

15 火 B５日課   

16 水 C５日課 

6年二計測・視力検査 

17 木 交通安全教室②(1・2年)  

4年二計測・視力検査 

全国学力・学習状況調査（６年） 

18 金 B日課  

知能検査（2・5年） 

3年二計測・視力・聴力検査 

21 月 全校集会(任命式)  

5年二計測・視力聴力・検査 

交通安全教室②(1・2年)予備日 

22 火 学力テスト（2～6年） 

児童質問調査（6年） 

23 水 2・4・6年参観・懇談    

1年清掃指導 

1年二計測・視力・聴力検査 

24 木 B5日課   

1・3・5年参観・懇談 

1年清掃指導②   

2年二計測・視力・聴力検査 

25 金 前期縦割り班結成  

28 月 １年生をむかえる会(2校時) 

29 火 昭和の日 

30 水 児童会活動日 

 

2 金 遠足（全学年） 

3 土 憲法記念日 
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日 みどりの日 

5 月 こどもの日 

6 火 振替休日 

7 水 C５日課 

8 木 B5日課   

不審者対応訓練（5校時）  
9 金 遠足予備日 

安全点検日  

12 月 二者面談① 

前期児童会総会（5校時） 

13 火 B5日課   

二者面談② 

14 水 B5日課  

二者面談③ 

尿検査（一次） 

15 木 B5日課  

二者面談④ 

歯科検診 

16 金 B5日課   

交通安全指導日 

二者面談⑤ 

19 月 B5日課   

二者面談⑥ 

20 火 地域班会議(4校時)  

21 水 全校集会 

22 木 戸外清掃 

24 土 環境整備作業 

26 月 児童会活動日 

PTA会費引き落とし 

27 火 心臓検診（1年）  

28 水 尿検査（二次） 

 

 

 

明日から４月６日まで春休みとなります。早寝・早起き等規則正しい生活が送れる
よう、生活リズムの調整・声かけをお願いいたします。  
○家庭学習の習慣をつけることは、新学年の生活に大きな成果となって表れます。 

 ○規則正しい起床と就寝時間になるようにしましょう。        
 ○交通ルールを守りましょう。 


